

大家好，如果您还对股市上下支撑线不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享股市上下支撑线的知识，包括股市下方支撑的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [股市中，怎么画压力线和支撑线，在上影线还是实体处？](#)
2. [k线回踩不破的意思](#)
3. [股票出现上、下影线是好是坏，怎么分析？](#)
4. [股市跌破重要支撑点位需要怎样来操作？](#)

股市中，怎么画压力线和支撑线，在上影线还是实体处？

这个问题很好，很直接，很较真。

这是做交易需要的态度，我们发现一个问题，我们一定要把它落实，把它具体化，然后攻克它。交易是一门科学，不是算命。我们要有严谨的态度。

实不相瞒，我当年研究技术分析的时候也超级纠结这个问题。

我当时学习了压力线和支撑线，我经常用它们去判断顶部和底部，渴望自己能够在支撑的位置买入，能够在压力的位置卖出。只要能够找到压力线和支撑线，那我的入场和出场问题就全部都解决了，多么痛快！

然后我就发现了一个问题。这个线怎么画呢？K线一般会有两个位置，比如，压力线，我们是画在上影线还是实体处呢？如下图：

这两条哪条是压力线呢？

我当时问了很多，根本没有一个人能够给我一个直接的答案。我查阅了很多的资料，也没有人能够给我一个准确的答案。这是为什么？我百思不得其解。

我只能自己去确认。

我记得我当时画了无数条这样的线，我就看行情到底在哪里能被压住。比如，就上面那个图：

很明显，实体部分是压力，突破了几次都失败了，涨不上去。说明实体线是压力线。对吧？

但是，过了几天我们可能会发现，之前我们认为的压力位被突破了：

于是，我们只能认为，上影线的高点481位置才是高点。然后又过了一天，我们发现这两个位置都被突破了：

现在这个压力位在哪呢？怎么都被突破了？我们只能把图形拉大一点。结果有新发现：

可能我们之前关注的周期太小了，后面还有更大的压力位。然后如果价格继续上涨，突破了最新的两条线的话，后面还有更多：

也就是说，这个压力线，完全是我们自己主观的一个行为，我们自己找的位置，自己画的线，根本没有什么理论支撑，根本没有什么明确的说法。

大多数人，都是看行情在哪里被压住了，就认定那是压力线。他们无法反过来先画一条线，然后确定的说，这就是压力。

因为这样太容易证明他是胡扯了，他只能在事后，在K线走完被压住后，指着某一点说，这是压力。

所以，上影线是压力，还是实体是压力，都可以是压力线。因为这完全是我们自己设定的，根本就没有一个固定的说法。我们咨询别人，别人无法给出明确说法的原因就在于，这T么谁知道呢？

你说实体是压力线，你统计20个图可以轻易的证明实体根本压不住，你说上影线是压力线，你统计20个图可以轻易的证明上影线要被突破的时候根本毫无脾气。

所以，这就是自己的一个主观选择而已。题主可以根据自己的喜好来。

欢迎吐槽。

点赞支持一下，谢谢。

k线回踩不破的意思

K线回踩不破表示支撑强劲，后市会继续上涨。股票价格一般在经历一波上涨后会停顿下来进行振荡整理，重新积蓄力量为下波上行做好准备。

反映在技术图表上，K线会走回调整理形态，当股价回调到某一位置也就是技术支

撑的位置，多方就会以这个技术支撑的K线为依托大量买入，避免跌破这个K线的支撑，确认技术有效，进一步增强市场信心。

股票出现上、下影线是好是坏，怎么分析？

股票出现上下影线是好是坏，要全面分析，表面看上去很简单，其实需要很扎实的基础知识。

下影线有很多的分类：一，光头阳线带有下引线，代表先抑后扬的走势，往往探底回升，后市可期。二，光头阴线带下影线，也就是我们说的高开低走，股价跌到一定位置，就遇到了巨大的接盘方，很容易发展成震荡走势。三，T字型下影线，寓意着从哪里开盘就从哪里收尾，在盘中卖方力量大，但最后还是买方的实力更大，股价下跌的难度比较大，后市以上涨的概率为大。四，一字型略有下影线，这种情况一般发生在涨停股之中，涨停股盘中有打开。后期涨跌要根据个股情况来判断。

下影线首先要区分实体是阴是阳，实体是大是小，一般实体是阳线，就代表该股相对来说比较好，可能会继续上涨；实体是阴线，一般代表该股比较差，可能会产生震荡或下跌。阳线实体越大越好，阴线实体越大越不好。下影线越长，代表下跌的抵抗力越强，往往是好现象。下影线越短，代表抵抗力比较弱。阴线实体大下影线短，容易引发股价下跌，阳线实体大下影线短，股价容易向上涨的方向发展。T字型，是下影线越长越好，证明下方的支撑力度比较大。

下影线并非脱节的，一定要和实体一起综合分析。而且要根据股价所处的高低位来分析，这问题就比较复杂了，上影线就和下影线是相反的，在此不予累赘了。

股市跌破重要支撑点位需要怎样来操作？

股市跌破重要支撑点位，首先要看自己是空仓还是重仓，如果是空仓，那么就继续等急跌乖离的机会，大盘乖离加大，就可以抢一次反弹，可以采取指数基金的方式，虽然收益少，但是确定会反弹，比如510050上证50指数基金，或者150049创业板50。因为有些个股反弹是不跟的，资金稍微大一点，进去反弹了也出不来，指数基金就完全没有问题，关键是耐心等跌的机会，所谓新手怕跌，老手怕涨，就是指节奏的把握，在别人恐慌的时候却可以贪婪！

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。